

На страже закона — административная комиссия



Шестнадцатого января в администрации Верхнебурейнского муниципального района состоялось первое в этом году заседание административной комиссии района.

Были рассмотрены двенадцать материалов, составленные сотрудниками полиции, муниципальными служащими по статье 34 Кодекса Хабаровского края об административных протоколах по нарушению спокойствия граждан в ночное и дневное время. По семи материалам принято решение о наложении административных штрафов, один материал переднесен для принятия законного и обоснованного решения на следующее заседание, которое состоится 23 января.

Как правило, эти нарушения — шум в ночное время. По-прежнему продолжают отмечать праздники с обильными возлияниями, громкой музыкой, выяснением отношений. О законном праве граждан на ночной сон и дневной отдых благополучно забывается.

Рассмотрены четыре материала по нарушению правил благоустройства, из них два по выгулу собак без поводков

и намордников. Пострадали в обоих случаях дети: один не смог попасть в школу, у второго прокущена кисть руки. На замечания, просьбы убрать собак из мест общего пользования — подъездов — хозяева мер не принимают. Ведь по их уверениям «моя собака сама лучшая, никого не трогает».

Также было привлечено к административной ответственности ООО «Мастер Плюс» как юридическое лицо, и должностное лицо «Строй-сервис» за несвоевременную уборку контейнерных площадок жилых домов в зимние каникулы.

Сотрудниками администраций района и посёлка Чегдомын проводились рейды по контролю предприятия «Турэн», управляющих компаний, работы дворников в период с 5 по 8 января текущего года.

Отмечено, что в этот год столица района вошла более в чистом состоянии, чем в прошлом.

Год начался, и в очередной раз через газету хочется обратиться к жителям района: уважайте права своих соседей и труд дворников.

Наш корр.